

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Громадська організація «Інвалідів, пенсіонерів та малозахищених верств
населення «Благодія»

21 травня 2021 року

<p>Повне найменування інституту громадянського суспільства</p>	<p>Громадська організація «Інвалідів, пенсіонерів та малозахищених верств населення «Благодія»</p>
<p>Скорочена назва інституту громадянського суспільства</p>	<p style="text-align: center;">ГО «Благодія»</p>
<p>Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i></p>	<p>Зареєстровано Подільським районним управлінням юстиції в м. Києві 25.04.2013 року № 1402415</p>
<p>Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проєкти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i></p>	<p>За весь час ГО «Благодія» постійно надає допомогу людям з особливими потребами, пенсіонерам та малозахищеним верствам населення. ГО «Благодія» приймає активну участь в громадському житті Києва та Подільського району. Завдяки співпраці з благодійним фондом «Інше Життя», Територіальним центром, організовано надання оягу та взуття б/в безпритульним особам.</p> <p>Під час карантину ГО надавала допомогу в доставці продуктів харчування, промтоварів малорухомим та прикутим до ліжка інвалідам та пенсіонерам організації.</p> <p>Співпраця з ВБО «Турбота про літніх в Україні» дала можливість отримувати інвалідам організації допомогу волонтерів (соціальні візити).</p> <p>Члени організації мають можливість отримати безкоштовні консультації психолога та юриста, а на даний час, в зв'язку з обмеженими умовами, користуватися онлайн-консультаціями спеціалістів.</p>

Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	
Копія річного фінансового звіту (за наявності)	

Голова ГО «Благодія»

М.П. (за наявності)



Матюкін Ігор
Вікторович